
Аналіз впливу 
проєкту постанови Правління Національного банку України 

«Про затвердження Інструкції з комплексного оцінювання системно 
важливих платіжних систем»

на ринок фінансових послуг, супровідних послуг

I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання 

Проєктом постанови Правління Національного банку України «Про 
затвердження Інструкції з комплексного оцінювання системно важливих 
платіжних систем» (далі – Проєкт постанови) буде затверджено Інструкцію з 
комплексного оцінювання системно важливих платіжних систем.

Вимоги Проєкту постанови поширюватимуться на операторів системно 
важливих платіжних систем (на сьогодні системно важливою платіжною 
системою є Система електронних платежів Національного банку України).  

Критеріями, за якими буде оцінюватись Проєкт постанови, є відсутність 
негативних відгуків від учасників платіжного ринку України щодо застосування 
вимог цього Проєкту постанови. 

II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання 
Прийняття Проєкту постанови сприятиме удосконаленню діючого порядку 

здійснення комплексного оцінювання системно важливих платіжних систем, 
визначеного Методикою комплексного оцінювання системно важливих 
платіжних систем, схваленою постановою Правління Національного банку 
України від 24.09.2024 № 635 (зі змінами)  (далі – Методика) шляхом:

внесення уточнень та удосконалення критеріїв застосування положень 
окремих принципів Методики відповідно до міжнародних стандартів оверсайту; 

врахування норм, визначених у Положенні про порядок здійснення 
оверсайту платіжної інфраструктури в Україні, затвердженому постановою 
Правління Національного банку України від 24.08.2022 № 187.

Очікувані результати прийняття Проєкту постанови матимуть позитивний 
вплив на функціонування системно важливих платіжних систем в частині 
удосконалення їх діяльності та приведення у відповідність до міжнародних 
стандартів оверсайту. 

Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання Проєкту постанови, 
не вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і 
можливих негативних наслідків його прийняття.



III.  Розрахунок витрат та вигод учасників ринку, громадян та держави 
внаслідок дії проєкту нормативно-правового акта 

Дотримання вимог положень Проєкту постанови здійснюватиметься 
операторами системно важливих платіжних систем під час проведення ними 
самооцінювання системно важливих платіжних систем з використанням 
методології та критеріїв оцінювання, визначених у Проєкті постанови. 

Процеси самооцінювання та оцінювання для системно важливих платіжних 
систем, оператором яких є Національний банк України, є тотожними.

 Розрахунок витрат та вигод залежатиме від рішень, прийнятих операторами 
системно важливих платіжних систем щодо удосконалення діяльності системно 
важливих платіжних систем за результатами комплексного оцінювання.

Враховуючи зазначене, розрахунок очікуваних витрат та вигод не може 
бути проведений у зв’язку з відсутністю джерела підтвердженої інформації, що 
може бути використана.
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